Конспект по легоконструированию «Дом в котором я живу» в старшей группе.
Интеграция образовательных областей: «Познание» (формирование целостной картины мира), «Художественно-эстетическое развитие» (конструирование, чтение художественной литературы, «Социально-коммуникативное развитие».
Виды детской деятельности: игровая, продуктивная, коммуникативная, познавательно-исследовательская.
Цель: закрепление навыков конструирования домов по образцу, схеме, инструкции.
Задачи: 
Образовательные: продолжать учить детей сооружать постройки по заданной схеме, образцу, инструкции; 
учить анализировать постройку, выделяя основные части, устанавливать пространственное расположение этих частей относительно друг друга (в домах-стены, окна, двери, крыши); 
формировать навыки пространственной ориентации, учить создавать художественный образ посредством макетирования;
Развивающие: развивать способность различать и называть детали конструктора (кирпичики, блоки);
закреплять умение работать самостоятельно, желание доводить начатую работу до конца;
Воспитательные: воспитывать и содействовать передаче эмоционально-ценностного отношения к своему дому и своей семье;
воспитывать любовь и интерес к родному городу.
Форма учебного занятия: комбинированная.
Форма организации работы: индивидуально-коллективная.
Тип занятия: закрепление, применение и совершенствование знаний.
Оборудование и материалы:
Конструкторы, рисунки детей, макет памятных мест, переносная доска, картинка города разрезанная на части, схема, инструкция, образец, мелкие игрушки для обыгрывание построек.

Ход занятия
Организационный момент.
[bookmark: _Hlk165806005]П. – Здравствуйте ребята!  Я очень рада видеть вас на занятии!
Давайте улыбнемся друг другу и гостям, поздороваемся. 
(Давайте поздороваемся:
Скажем «Здрвавствуйте» руками!(машем руками)
Скажем «Здравствуйте» глазами!(моргаем глазами)
Скажем «Здравствуйте» мы ртом!(улыбаемся)
Станет радостно кругом!(руки вытягиваем в стороны ладонями вверх)
На доске висит конверт.
П. -Ребята, посмотрите, что это?
[bookmark: _Hlk165806214]Д. -Конверт.
П. -Давайте посмотрим, что в нем?
Д. - Это картинка, разрезанная на части.
П. -Что нужно с ней сделать?
-Собрать.
П. - Правильно, и тогда мы узнаем, что на ней изображено.
(Дети собирают.)
П. -Да, ребята, это наш родной город Талица.
П. - Ребята, а что такое Родина?
Д. - Родина – это страна, город в котором мы родились и живем, родные и друзья.
П. - Сегодня я хочу вас пригласить вас в путешествие по памятным местам нашего города. А помогут совершить нам это путешествие наши экскурсоводы:
П. - Но, сначала скажите мне, какой праздник мы отмечали 9 мая?
Д. -День Победы.
П. -Правильно, мы все готовились к этому празднику и сделали макеты скверов, памятников, зданий нашего города.
(Выступление экскурсоводов).
П. -А это здание, я думаю вы узнали, оно расположено на ул. Красноармейской и это наш детский сад.
П. - Спасибо, ребята, присаживайтесь.
П. - Ребята, мы побывали на памятных местах, но на улицах стоят дома, в которых живут жители нашего города. Я просила вас нарисовать дом, в котором вы живете. Молодцы, дома получились разные: большие и маленькие, одноэтажные и многоэтажные, из кирпича и дерева. Сегодня вы будем строить свой дом из конструктора.
П. -Кто знает, из каких частей состоят дома?
Д. - Из фундамента, стен, пола, потолков, окон, дверей, крыш.
П. -Правильно, молодцы!
П. -Прежде чем приступим к работе, я предлагаю поиграть в игру.
Дидактическая игра «Кто самый внимательный».
(Найди деталь того или иного цвета).
П. - А сейчас мы отдохнем!
Физминутка «Строим дом:
-Тук-тук, молоток. (дети стучат кулаком правой руки по ладони левой.)
- Строим, строим новый дом.
-Дом большой, высокий строим. (встают на носочки и тянутся руками вверх.)
- Окна ставим, крышу кроем. (показать руками окно, крышу – сомкнуть руки над головой.)
- Дом большой и с красной крышей. (поднимают руки вверх и затем изображают крышу.) 
- Дом большой и видный вышел. (разводят руки в стороны.)
Повторение техники безопасности:
П. -Перед тем как приступить к работе, давайте вспомним правила ТБ.
Выполнение творческой работы:
П. - А сейчас берем конструктор и приступаем к работе. У каждого из вас на столе лежит задание, каким способом вы будете строить свой дом.
1. образец (приложение 1)
2. схема (приложение 2)
3.инструкция (приложение 3)
Дети строят. (звучит музыка Владимира  Шаинского «Родительский дом»)
Подведение итогов занятия:
П. - Какие вы молодцы, работали с интересом и были внимательны. Домики у вас получились красивые и прочные. Я очень довольна вашими результатами, каждый из вас хорошо потрудился. 
П. - Посмотрите, какой красивой улицей мы можем дополнить нашу композицию.
П. - Спасибо вам за работу!
Уборка рабочего места:
П. -Вы знаете, что после работы необходимо убрать свое рабочее место, привести в порядок учебный кабинет.





















- На нашем выставочном стенде представлен макет сквера Неизвестному солдату. Композиция состоит из памятника Неизвестному солдату, аллеи кустов акации, двух сосен и игровой площадки для детей. Находится на ул. Ленина.
- Следующая композиция – это памятник героям гражданской войны, который расположен на площади. Пересечение улиц Ленина и Луначарского.
- Памятник Герою Советского Союза Н.И. Кузнецову установлен в сквере имени Кузнецова на соединении улиц Ленина и Кузнецова. 
Здание музея Н.И. Кузнецова по ул. Луначарского.
- Мы подошли к макету сквера войнов-интернационалистов расположенного по ул. Кузнецова.  Сквер разделен на 3 зоны:
Флаги родов войск, боевая машина пехоты, стелы памяти войнам Афганистана и Чечни, пограничный столб.
Для детей обустроена игровая площадка с горкой, мини-скалодромом и другими зонами для активных игр.
В центре стал световой фонтан в форме одуванчиков, стоят скамейки и посажены березы.

